

# Zajtrk prvakov v centru Hiša

**Stanovalci velenjskega centra za brezdomne osebe Hiša so na letošnji Zajtrk prvakov povabili podžupane Mestne občine Velenje**

**Tina Felicijan**

Velenje, 19. april - Društvo za pomoč in samopomoč socialno izključenih skupin Hiša, ki v Velenju vodi center za brezdomne osebe, je že četrto leto zapored priredilo Zajtrk prvakov. Ob svetovnem dnevu brezdomstva leta 2016 so strokovni delavci stanovalcem Hiše pripravili prvi zajtrk presenečenja, ki jih je očitno tako navdušil, da so ga v naslednjih letih pripravili sami in nanj v zahvalo za pomoč in sodelovanje povabili ljudi iz lokalnega okolja, ki so pokazali, da jim je mar zanje. Tako so na Zajtrk prvakov v Hiši najprej povabili predstavnike televizijske hiše VTV, nato še direktorja Mladinskega centra Velenje in zavoda eMCo plac, letos pa podžupane Mestne občine Velenje. Bili so počaščeni, pravijo, da je z njimi zajtrkovala podžupanja **Breda Kolar**, skromno darilce v znak prijateljstva pa so poslali tudi podžupanoma **Petru Dermolu** in **Srečku Korošču**.

Ker sicer zajtrkujejo bolj skromno, so se za Zajtrk prvakov



*Prijetno druženje ob zajtrku bi se zlahka nadaljevalo še s kosilom in večerjo, saj so se gostja in gostitelji zapletli v prijeten in sproščen pogovor.*

še posebej potrudili in namesto kruha, masla in marmelade pripravili kar tri menije. Na spomladansko okrašeno mizo so prinesli dobrote iz domače kuhinje – postregli so z jabolčnimi krlji, kefirjem, čajem in sokom, ki jih pridno pripravljajo sami, spekli so skutni in jabolčni zavitek, pripravili pa

**Breda Kolar:** »Danes mi je res lepo – navsezgodaj so me tako prijazno sprejeli in pogostili, kar je običajno moja naloga.«

tudi tople sendviče in kavo. Njihova dnevna soba se je za celo dopoldne spremenila v restavracijo, saj so si razdelili vloge na gostitelje, člane strežbe, šefa kuhinje in njegove pomočnike. Drug drugega so postregli, nato pa seveda vsi prisedli in s podžupanjo pokra-

mljali o tem in onem. Izmenjali so si nekaj vrtnarskih nasvetov in – kot se pri zajtrku spodobi – prelistali časopis. Stanovalci Hiše v sodelovanju z Udarniki MC Velenje namreč že dve leti izdajajo hišno glasilo Hof, v katerem popisujejo dogajanje v centru, svoje aktivnosti, objavljajo poezijo, vse pa začinijo s komičnimi utrinki.

V centru Hiša trenutno biva devet oseb. Pravkar iščejo pograd za eno od večjih sob, da bi tako lahko zagotovili še kako mesto za osebe, ki so v različnih okoliščinah izgubile dom. Pohvalili so se, da na vrtu že uspevajo zimski česen, čebula, korenček in por, tudi krompir so že dali v zemljo, priporočajo pa se še za semena za solato, peteršilj, rdečo in črno redkev ter organsko gnojilo.